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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES VEINTIUNO DE 

MARZO AÑO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los veintidós días del mes de marzo del dos mil veinticuatro, a las nueve horas con treinta 

minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado 

Kevin Alfredo Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  
DENISSE VIVIANA ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA 

GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO 

JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

veintidós de febrero del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 07 de marzo 

4.  de 2024. 

5. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

6. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el 

vocal Edison Alfredo Pérez Herrera. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

07 DE MARZO DE 2024. 

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 

que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vicepresidente 

Denisse Viviana Romero Correa. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, 

el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, 

señor secretario entre las cosas que se ha venido realizando tenemos la actividad por el día de 

la mujer. También se tuvo la culminación del curso de Karate que se realizo en conjunto con la 

prefectura ciudadana del Guayas, dentro de los curso que aperturamos con ustedes que son los 

de repostería y manicure este viernes se va a llevar a cabo una casa abierta donde se demostrara 

los conocimiento adquiridos esta actividad se va a realizar a las 14h00. Se realizo también la 

inspección de la vía principal de Los Lojas, hemos venido insistiendo desde el año pasado en 

la reparación de la misma, dado que pronto queda inservible, producto también del invierno. 

También se ha venido realizando la entrega de sacos de arena que fueron donados por la 

prefectura ciudadana del Guayas, aun nos quedan aproximadamente 150. Si ustedes desean o 

ven algún lugar que los necesite le hago la entrega pero si necesito fotos para poder enviar a la 

prefectura, hasta el momento hemos entregado en Los Mangos, Los Abejones, La Providencia, 

La Estacada. También se realizo la entrega de 350 Kits de alimentos, esto fue mediante Gestión 

con la prefectura ciudadana del Guayas. Muy aparte como institución quiero dar a conocer que 

hemos venido ayudando a arreglar el ingreso de la vía a Los Abejones con volquetadas de 

cascajo, esto a pedido de aproximadamente 15 ciudadanos que se acercaron a mi domicilio a 

manifestarme dicha necesidad. También les informo que días pasados se presentó una baja del 

presupuesto Anual, nos están recortando aproximadamente cincuenta mil dólares, nos hemos 

reunido con la Conagopare para tratar de por lo menos exigir algo, el día de ayer se firmo una 

solicitud general para enviar al ministerio de Finanzas indicando la necesidad y la Urgencia, si 

esto continua así existe la probabilidad que nos quedemos hasta sin el secretario, eso esta 

pasando es preocupante la situación, esperemos que ahora con el alza del IVA nos pague lo aun 

nos debe, estamos bastante preocupados con ese tema porque no se si recuerda cuando 

estuvimos en pandemia donde tuvimos un recorte fatal y nos quedamos sin Secretario, bajaron 

los sueldos y más allá las limitaciones que aparece con respecto a lo planificado. Si en algún 

momento toca viajar a Quito, me tocara poner los buses y convocar a las personas no es que 

nosotros molestemos, pero estaríamos reclamando un derecho. Esas son todas las circunstancias 

por ahora compañeros, esperamos que, si en algún momento se da esa circunstancia contar con 

el apoyo de todos ustedes, de hecho, estoy analizando el tema de los trabajadores porque tengo 

que recortar personal porque no nos da el presupuesto. 

 
Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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